Tema 8. AHa/u3 GUHAHCOBBIX Pe3yJIbTATOB AeATEILHOCTH MPEANPUATUSA

3apaun
IIpoananu3upyiiTe npuObLIb NPEANPUATHS 32 OTYETHBIN IO M0 JaHHBIM TA0J1.
1. Paccunraiite peHTa0€JIbHOCTH NPOU3BOACTBA U PEHTA0CIBLHOCTH MPOAAK 32
NPONLIbIA U OTYETHBIN roAbl, OLlEHNTE UX U3MeHeHune 3anaya 1..
B nporiom roy cymma nprObLH OT Tpoiak coctaBwia 115,5 Teic. py0., BBIpydka OT
peanuzaruu npoaykiuu — 3760,0 TeiC. pyo.

Tabmawuma 1
[TpuGbUIL OT MPOAAKHU TPOTYKIINHU TIPEATPUITHUS
B OTYETHOM TOJy, ThIC. PYyO.
IIo
IToxa3zarenu cebecTonMOoCT B nenax [TpnGih
" peanuzaiu OT MpOoJax
OcTaTku TOTOBOHM MPOIYKIIUHU
Ha CKJIaJIE: 583.,8 643,5 59,7
— Ha HayJaJo rojaa
— Ha KOHEI[ roja 528.,6 605,0 76,4
ITpousBeieHHAs IPOTYKIINS 6457,88 6732,0 274,12
Peanu3zoBaHHas pOayKIMS 6513,08 6770,5 257,42
Pemenue:

1. PenTabenbHOCTH MPOU3BOICTBA!

Prip-Ba=257,42/6513,08=3,95%

2. PeHTa0enbHOCTh MPOJAK:

Prp np.r.=115,5/3760*100=3,07%

Prp otu.r.=257,42/6770,5*100=3,8%

3. N3meHeHue peHTabeIbHOCTH MPOAAK:

APmp=3,8-3,07=0,73%

B oTueTHOM rony peHTabenbHOCTh Npoaax yBenuuuaack Ha 0,73% u cocraBuiia
3,8%.

3agaya 2. PaccuuraiiTe BJMSIHME KOJHYECTBAa TMPOJAAHHON NPOAYKIMH,
OTIYCKHOH LeHbl M €e0eCTOMMOCTH HAa M3MEHEeHHMe NMPHOBLIM OT MPONAXK IO
NPeANPUATHIO HA OCHOBeE JaHHBIX Ta0J1. 2. CdhopmyupyuTe BbIBOADI.

Ilpyu wuccnepoBaHuu BIUSHUSA — (AKTOPOB  BOCIIONB3YMTECh  CIIEIYIOLIMMHU

bopmynamu:
All(q) = (91— q0)(po — c),

All(p) = (p1—Ppo)q,



All(c) = — (c1—cy)q..

Tabmuma 2

HpI/I6BIJ'IB OT pajin3alvu IMPOAYKIHH 110 IMMPECAITPHUATHIO

B OTUYETHOM IIEPUO/IC

ITpeamectByronu | OTueTHBl | OTKIOHEHU
ITokazarenu pel i rony m i ron e (+.-)
1 2 3 4
KonnuectBo mnpoaykuuu (q), WT. 12 546 15 055 2509
[lena 3a eguHuUIly TPOAYKIUH (P), 6.0 79 12
THIC. PYO. ’ ’ ’
Oxonuanue maon. 2
1 2 3 4
Ce0ecTOMMOCTb €IMHHUIIBI U3ACIIHS
(c). Thic. pYG. 4,8 5,76 0,96
[Ipubste ot peammzaruu  (I1), 15055.2 216792 6624
THIC. pYO. ’ ’
Pemenue:

1. BiusiHue u3MeHEeHUs KOJMYECTBA MPOJAaHHON MTPOTYKITUU:

AIl(q) = (q1 —q0)(p0 — c0) = (15055-12546)*(6-4,8) = 3011 ThIC.pYO.

2. BiusiHue U3MEHEHUS OTITYCKHOM LIEHBI:

All(p) = (p1 — p0)ql = (7,2-6)*15055 = 18066 ThIC.pYO.

3. BiiusHre u3sMeHeHus ce0eCTOMMOCTH:

All(c) =—(cl —c0)ql =-(5,76-4,8)*15055 = -14453 ThIC.pYO.

COBOKYITHOE BIIMSIHUE:!

AIT=3011 + 18066 + (-14453) = 6624 TbIC.pYO.

[IpubbLIp OT peanu3aliid B OTYETHOM TOJy yBeauumiach Ha 6624 Teic.py0. u
cocraBmwia 21679,2 teic.py0. B T.4. 3a cueT yBeaMYEHHs] KOJIMYECTBA MPOJAHHOU
npoaykiuu Ha 2509 TeIC.py0. mpHOBLIL OT peanu3aiuu yBenuuuiaachk Ha 3011 Teic.
py0. 3a cueT yBeIMYeHHs OTITYCKHOM IIEHBI 33 CIWHUITY MPOAYKIHH Ha 1,2 ThIC.pyO.
NpUOBLIb OT peanu3anuu ypenuamiach Ha 18066 Tric. pyo.

3a cueTr yBeNMMUCHUS Ce0ECTOMMOCTH equHUIIbl u3aenus Ha 0,96 Toic.py0. mpuObLIH
OT peanu3alnuu cHu3uiIach Ha 14453 Thic. pyo.

3apaua 3. Ilpoanaau3upyiiTe nokasarejd PeHTA0eILHOCTH NPEANPUATHS 32
OTYETHBIN MePuo] HA OCHOBE JAHHBIX Ta0.1. 3.

Tab6numna 3
[Tokazarenu peHTa0eIbHOCTH JAEATEIbHOCTU MPEANPUATHS 32 OTYETHBIN MEPHUO/T

| [Tokasarenu | [IpenmecTByronm | OtueTHbI | OTkIIOHEHHE |




it roxt i roxt , ()
[TpulbbLIb OT pOAAXK, THIC. PYO. 45 700 56 200 10 500
pH}}])6I/I6BIJIB JIO HAJIOr00OJIOJKCHHUS, THIC. 75 100 73 150 3050
Bripyuka oT peanizaiyu MpoayKIIuH, 273 600 342 400 63 800
TBIC. PYO.
CebecToMMOCTh peaTn30BaHHON 297 900 286 200 53 300
MPOYKIIMH, ThIC. PYO.
CpennerogoBasi CTOUMOCTb 190 000 193 000 3000
COOCTBEHHOTI'0 KammuTaja, ThIC. pyO.
CpenHeroioBasi CTOMMOCTb AKTUBOB, 422 000 435 000 13 000
THIC. pYyO.
CpenmneroioBasi CTOUMOCTh OCHOBHBIX 113 200 115 300 7100
(hOHJIOB, THIC. pYO.
CpenneronoBasi CTOUMOCTb 308 800 319 700 10 900
000pPOTHOT0 KanuTaia, TeiC. pyo.
CpenneronoBoii poHp 3apaboTHOM 64 500 79 420 7920
TJIATHI, THIC. PYO.
PenTabenbHOCTD TIpoaax, % 16,7 16,4 -0,3
PenTabenbHOCTH 3aTpat, % 20,1 19,6 -0,5
PentabensHOCTE iesTebHOCTH, % 27,4 22,8 -4,6
PentabenbHOCTH COOCTBEHHOTO |
KanuTaia, % 39,5 40,5
PenTabenbHOCTH aKTHBOB, % 17,8 18 0,2
(I;OGHTa6eJIBHOCTB OCHOBHBIX (JOHJIOB, 66.3 67.8 15
PCHTa6CHB£IOCTB 000pOTHOTO 243 244 0.1
KanuTaia, %
PGHTa6€(3)JIBHOCTI> ¢doHa 3apaboTHOM 116.4 107.9 8.5
Iatel, %
PecypcopenTabenbHOCTD, % 15,44 15,40 -0,04

B orueTHOM romy HabmromaeTcs CHMKEHHE peHTadenbHocTu 3arpatr Ha 0,3%,
pentabenbHocT 3atpar Ha 0,5%, peHrabenpHOCTH pAesTenbHOCTH Ha 4,6%,
penTabenbHocTH (hoHAA 3apaboTHOM TiaTthl Ha 8,5%, pecypcopeHTabeNIbHOCTH Ha
0,04%. CnenoBaTenbHo, Ha mnpeanpusITHH  HEAIPHEKTUBHO  HUCIMOJIB30BAIKCH
COBOKYIIHBIE pecypchl (OCHOBHBIE (DOH[IbI, 00OPOTHBIN KanuTal U QoH] 3apabOTHOMN
J1aThl), 3aTPAThl HA PEATTU3ALIMIO.

B otuetHom ronmy HaOdIOaeTCAd YBEIMUYEHUE PEHTAO0ETBHOCTH COOCTBEHHOTO
kanutana Ha 1%, peHrabenbHocTH akTUBOB Ha 0,2%, peHTa0EIbHOCTH OCHOBHBIX
dbonmoB Ha 1,5%, penrtabenbHOCTH OOOpoTHOro Kamutaima Ha 0,1%,




pecypcopentadensHoct Ha 0,04%. CrnemoBaTenbHO, HA TIpeanpusTun 3pHeKTuBHO
HCIIOJIB30BAJICS COOCTBEHHBIM KamuTajl, COBOKYIHBIE aKTHUBBI, OCHOBHbIC (DOHBI,
00OpPOTHBIN KaruTaml.
3agaua 4. Paccumraiite OCHOBHbICe BHAbl NPUOBLIM IO MPOU3BOJACTBEHHOMY
NpeInpUATHIO 32 OTYETHBIN NMeProI U NPOAHAIU3UPYIiTE UX H3MEHEHHe.
Belpyuka mnpemmpusitisi B OTdeTHOM Tiepuonie  coctaBmwia  8507,6 Teic.  pyo.,
ce0ecTOMMOCTh MpoayKuuu (ykopoueHHas) — 5730 Teic. pyO., KOMMEpYECKHE U
ynpasieHueckue pacxonbl — 1010 toic. py0.
OnepaoHHbIEe JT0XO0J1bI cocTaBWiM 760 ThIC. pyO., ONepalMOHHbIE PACXObI —
520 TeIC. py0. BHEepeanu3amonHbie 10X0abI — 75 ThIC. py0., pacxoasl 102 TrIic. pyoO.
[IpeBbiieHre (aKTUYIECKUX PACXOAO0B HAJ HOPMUPYEMBIMH DPACCUMTAHO B
cymMme 6,5 ThIc. pyO.; Abrota (4acThb NpUObUIN, HE MOAJIEKAIAasi HAJIOTO00I0XKEHUIO) —
350 Thic. py6. CraBka Hanora Ha npuObLTE — 20 %.
[Ipubbuib 10 HANMOro0OJOKEHUS B MPOIUIOM Iepuoje coctaBuia 1340 Toic.
pyO., uncras npuobuUTs — 1113 THIC. PYO.
PacueTsl pekoMeH1yeTcsl IpOBOAUTH B CIEIYIOLIEH TOCIEI0BATEIBHOCTH:
— TpuOBbUTH OT MPOJAK;
— NpUOBLIb J10 HAJIOTOOOJIOKEHUS;
— TpuOBUIb HajoroobjaraeMasi (C y4eToM JIbIOT W MPEBBIMICHUS (HAKTUUYECKUX
pPacxo/ioB HaJl HOPMUPYEMBIMU);
— HaJIOT Ha MPUOBLIb;
— YHCTas MPUOBLIB;

— JHWHaMHKa 110 CPaBHCHHUIO C IIPOLIJIBIM I'OZI0M.
BOHpOCBI JJI CaMOIIOATOTOBKH:

1. Uctounuku na(OpMaIuu s aHaJIn3a MPUOBLTH IPEAIPHUSITHS.

2. B ueMm 3akiroyaeTcs CyUIHOCTb KaTeropuu «mnpuObuib»? Ee B3auMOCBS3b C
BBIPYYKOH U C€0ECTOUMOCTBIO.

3. B yem oTinumne Mexay NpUOBLIbIO 0 HAJIOTOOOJIOKEHHS W HaJOroo0iaraeMoin
npUOBLIBIO?

4. CtpykTypa (opMHPOBaHUS KOHEUHOTO (PMHAHCOBOTO pe3yJIbTara.

5. Kakue (akTopsl BIUAIOT HA ©3MEHEHNE TPUOBLIN OT MPOJAXK?

6. AHalIM3 BHEPEAIN3ALMOHHBIX M OIEPALMOHHBIX PE3YJIBTATOB JEATEIbHOCTH
NPEANPUATHSL.

7. IloHATHEe MapXUHAIBHOTO J0XO0JIa, pacueT MPUOBUIM IO CHCTEME «IUPEKT-
KOCTHHI.



8. UTo XxapakTepu3yT MoKa3aTean peHTadeIbHOCTH?
9. Cucrema nokasareseil peHTabeIbHOCTH.
10. HazoBute pe3epBbl pocTa NpUObUTH HA MMPOU3BOACTBEHHOM MPEITPUSTHH.
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